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 eq \x(TEST DE MATHEMATIQUES : fonctions linéaires  .)
Ex 1 :
Soit f une fonction linéaire telle que  (-2)  a  pour image 9. (2   2,5   1,5)
a)
Déterminer le coefficient linéaire de cette fonction 

f est une fonction linéaire donc il existe un a tel que f(x) = a x

donc  
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 donc a = -4,5
donc f(x) = -4,5 x 
b)
Calculer ensuite  f( 3), f(  eq \s\do1(\f(3;4)) ), f(  EQ \s\do2(\f(-1;3)) ) .

f(3) = -4,5 × 3 = -13,5
f(0,75) = -4,5 × 0,75 = -3,375

f(  EQ \s\do2(\f(-1;3)) ) = -4,5 × EQ \s\do2(\f(-1;3))  = 1,5

c) Quel est le nombre ayant pour image  -  eq \s\do1(\f(1;8))  ?

f(x) = -  eq \s\do1(\f(1;8)) 
-4,5 x = -  eq \s\do1(\f(1;8))  
x = 
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Ex 2 :
On a mesuré l’intensité I du courant dans un conducteur lorsqu’on fait varier la tension U entre ses bornes.(2    2    2)
	U ( en volts )
	0
	1
	3
	3,5

	I  ( en ampères )
	0
	0,2
	0,6
	0,7


a) Représenter graphiquement I en fonction de U. Préciser les unités sur les axes ainsi que l’échelle.

b) U et I sont-elles des grandeurs proportionnelles ? Justifier.

c) Exprimer I en fonction de U.

b) oui car les points sont alignés avec l’origine , ou encore car le coefficient de proportionnalité est 0,2
c) on passe de la ligne du haut a celle du bas en multipliant par 0,2 , on a donc I = 0,2 × U
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Ex 3 : 
A partir de la fonction linéaire représentée ci-dessous, lire sur le graphique :   (1,5    1,5    2)
a) l’image de 0 et de  –2 ; 

b) le nombre dont l’image est 1 ; 

c) déterminer le coefficient linéaire de cette fonction. Ecrire les calculs éventuels.

a) 0 a pour image 0 et -2 a pour image 4

b) -0,,5 a pour image 1

c) soit f la fonction dont la droite est une représentation, f est linéaire car la droite passe par l’origine, donc f(x) = ax , ici on sait que f(1) = -2 donc 1x = -2 et donc x = -2
Ex 4 : 

(1   3)
Le prix de mon journal vient de passer de 1,50 € à 1,56 €.

1. Par combien son prix a-t-il été multiplié ? (justifier votre réponse par un calcul)
2. En déduire le pourcentage d'augmentation.

1)
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1,04

1,50

=

 donc on a multiplié le prix initial  par  1,04  
2) 1,04 = 1 + 0,04 et donc 1,04 = (1 + 
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l’augmentation est de 4 % 
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